

Протокол № 3
Заседания районной территориальной трехсторонней комиссии по регулированию
социально – трудовых отношений.

с. Сюмси

17.06.2022

Присутствовали:

Семилит Н.В.- начальник Управления экономики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»;
Ченкина И.А. – ведущий специалист-эксперт отдела экономики и сельского хозяйства, секретарь комиссии;

Логинова Е.В.- начальник Филиала КУ УР «Республиканский Центр занятости населения «Центр занятости населения Сюмсинского района»».

Со стороны профсоюзов:

Гребенкина В.В. – председатель координационного совета председателей профсоюзных организаций Сюмсинского района;

Со стороны Администрации: Коркина А.А.- руководитель Аппарата Главы Администрации района, районного Совета депутатов;

Приглашенные: Жуйкова Е.В. –методист МАУ «МЦ образовательный учреждений Сюмсинского района».

Огальцева Е.В. – руководитель группы контроля за предоставлением выплат и льгот.

Повестка дня:

1. Об организации и финансировании летнего отдыха, оздоровления и занятости детей, несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время.
2. Реализация государственной программы «Социальный контракт».

По первому вопросу:

Жуйкова Е.В.:

Доложила, что создано 10 детских летних лагерей, из них 7- оздоровительного направления и 3- труда и отдыха. Кормят в лагере 2 раза в день: денежные средства на еду выделяются из республиканского бюджета 150 руб., из местного 20 руб. и родительский взнос 20 руб. или 40руб. в зависимости от категории семьи на 1 ребенка. Большой интерес ходить в лагерь возникает у ребят до 4 класса.

Логинова Е.В. дополнила, что 38 детей подростков устроено на работу по программам трудоустройства. На работу устраивают детей из семей, состоящих на учёте (СОП, ТЖС). Перед началом лета формируется список таких детей для участия в программе. Но чаще всего у детей из таких семей отсутствует желание работать, в отличие от детей из благополучных семей, которые готовы принять участие в данных программах трудоустройства подростков от 14 до 18 лет.

Семилит Н.В.:

при формировании бюджета на 2023-2025 годы предлагаю выйти с предложением о рассмотрении возможности выделения денежных средств из бюджета муниципального образования для разработки программы трудоустройства подростков в возрасте от 14 до 18 лет для подростков вне зависимости от категории социального положения семьи.

Логинова Е.В.:

мы готовим предложения в Министерство социальной политики и труда УР о проблемах трудоустройства подростков, одно из предложений — субсидирование работодателям, трудоустроивших на работу подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

Для сведения: при трудоустройстве школьников на общественные работы, работодатель (не бюджетные организации) может получить компенсацию, в этом году уже есть такая возможность, но не по программе трудоустройство несовершеннолетних граждан.

Гребенкина В.В.:

Вопрос трудоустройства подростков в летнее время стоит остро, особенно детей из благополучных семей, я поддерживаю обе инициативы: если будет дополнительное финансирование из местного бюджета программы трудоустройства подростков в возрасте от 14 до 18 лет для подростков вне зависимости от категории социального положения семьи и за компенсацию (субсидирование) для работодателей, трудоустроивших на работу подростков в возрасте от 14 до 18 лет.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
2. Выйти с предложением о рассмотрении возможности выделения дополнительных денежных средств на программы трудоустройства подростков в возрасте от 14 до 18 лет вне зависимости от категории социального положения семьи при формировании бюджета муниципального образования на 2023-2025 годы.

По второму вопросу:

Огальцева Е.В.:

Доложила, что в 2022 году по сравнению с 2021 годом денежных средств по социальным контрактам выделено на 2 мл. руб. больше. Желающих получить денежные средства по социальному контракту много. Социальные контракты делятся на группы: ЛПХ, открытие ИП, поиск работы, выход из ТЖС. Заявления на социальный контракт поступают, поэтому могут выделить дополнительные средства для заключения контракта. В течение года, после заключения контракта, осуществляются проверки, с целью выполнения условий социального контракта. Студенты с 18 лет, прописанные и обучающиеся в УР так же могут заключить социальный контракт. Доходы будут учитываться только самого студента, без родителей.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Популяризировать результаты реализации социального контракта среди населения.

Начальник Управления экономики

Н.В. Семилит